
14 පාඩම 

දිෙ මැනීම - 3 පැවරුම  

 මීටර යකෝදුව භ්‍ාවිතයයන් දිෙ මැන මීටර හා යසන්ටි  මීටරවලින් දේවන්න. 
 

ද්‍රවය දිෙ 
ගුරු ය්සයයa දිෙ 1 m  25 cm 
යපොත් ය්සයේ දිෙ  
ඇයඳේ දිෙ  
කාමරයේ දිෙ  
යදොයතු උස  

 
 

 

15 පාඩම 

දිෙ මැනීම - 4 පැවරුම  
 

 මීටර හා යසන්ටි මීටරවලින් දේවන්න. 
උදාහරණ  (  

1 m 20 cm =  100 cm  + 20 cm = 120 cm 

 
 

1.  2 m 5 cm  = ………….. +    5 cm   =  205 cm 
2. 2 m + 75 cm   = ………….. + …………..+…………..  =  275cm  
3. 3 m + 50 cm   = ………….. + …………..+ ………….. =  ………….. 

 
 

 මීටර  හා යසන්ටි මීටර ප්‍රමාණ යසන්ටි මීටරවලින් දේවන්න. 
 

උදාහරණ  ( 108 cm = 1 m 8 cm 

 
 

1. 195 cm   = ……………………………….. 

2. 210 cm   = ……………………………….. 

3. 450 cm   = ……………………………….. 
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 නිවැරදි කාේපත  යසොයා යා කරන්න.  
 

1.  235 cm 7 m 5 cm 

2.  3 m 70 cm 2 m 35cm 

3.  705 cm 6 m 10 cm 

4.  4 m 65 cm 465 cm 

5.  610 cm 370 cm 

 

 

අඩු කිරීම 

16 පාඩම 

අඩු කිරීම - 1 පැවරුම  
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(9)   ාලාවක පුටු 54 ේ  තිබුණි. ඉන් 23 ේ ලී පුටු ය.  ඉතිරි  ඒවා ප්ලාසට්ිේ  පුටු ය. 
එහි ඇති ප්ලාස්ටිේ  පුටු ෙණන කීය ද ?  

 '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' 

 

(10)  පන්තියක ළමයි  45 යදයනේ  ස sටින අතර ඉන්  23ේ පාසල්  පැක ණියේ  නැත. 
පාසල්  පැක ණි ළමයි  ෙණන කීය ද? 

  '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' 

 

 

17 පාඩම 

අඩු කිරීම -  2 පැවරුම 

පිළිතුරු  සපයන්න. 
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වෙන්ති  ලියා ෙැටලු විසඳමු. 

(6)  පසුන්ය වසයතු  පාසලට ඇතුළත් වු සිසුන්  ෙණන 35 කි.  ය් වසයතු ඇතුළත් වූ 

සිසුන්  ෙණන  65 කි.  පසුන්ය  වසරට වාා යමවර ඇතුළත් වූ සිසුන් ෙණන කීය 

ද? 

(7) යප්ළියකට පුටු  57 ේ තැබිය හැකි ය. එහි ඇත්යත් පුටු 51 කි. තව පුටු කීයේ  

තැබිය  හැකි ද? 

(8)  බෑෙයක ඇති යදොා් යෙි  ෙණන 60 කි.  ඉන්  20ේ නරේ වුයේ න් යහොඳ  

යෙි  ෙණන කීය ද? 

 

 

 

(9)  87    (10)   96 
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